
Conductores

Energía electrostática de N conductores:
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Condensadores

Símbolo:

Dos conductores, con cargas Q y –Q

V

Q
C                CVQ =∴=

[ ] [ ] 





==

V

Coulomb
FaradioC

Diferencia de potencial = V



Encontrar la capacidad de un condensador plano.
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Encontrar la capacidad de un condensador esférico
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Encontrar la capacidad de un condensador cilíndrico
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Energía acumulada en un condensador

sconductore N para          VQ
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Asociación de condensadores:  En serie y en paralelo.

En serie:   Q1 = Q2 = Q
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En paralelo: V1 = V2 = V 
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Un condensador de placas planas, cargado con Q: 

Se alejan las placas:   d1 → d2          d2 >  d1           Q = Const.
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